

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005286116

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AAA EDV Vertriebs AG, Aarau

AAA EDV Vertriebs AG (AAA EDV Distribution SA) (AAA EDV Distribuzione SA) Tellistrasse 114 5000 Aarau

AAA EDV Vertriebs AG, in Aarau, CHE-106.492.582, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 14.07.2021, Publ. 1005249080). Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 24.08.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Arimec Audit AG (CHE-333.767.038), in Aarau, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 10921 vom 02.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 14.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau